
Vögel, Ornithologie - antiquarische Bücher 
aus dem aktuellen Antiquariatskatalog von Versandantiquariat Elke Rehder, Blumenstr. 19, 22885 Barsbüttel. Unser Liefergebiet 

ist Deutschland. Alle Preise inkl. MwSt, inkl. Versand. Lieferzeit 3-5 Tage. Zahlungsarten: PayPal / Überweisung. Bestellen 

können Sie per Telefon 040 7108811, per Brief oder E-Mail: art ( at ) elke-rehder.de 

Weitere Informationen: https://www.elke-rehder.de/Antiquariat.htm 

 

 

Boulart, Raoul A: Ornithologie du Salon. Synonymie, 

description, moeurs, nourriture des oiseaux de voliere européens 

et exotiques Paris, Rothschild, 1878. Large format 19 x 28 cm. 

VIII and 220 pages, 40 very nice color plates partly with pictures 

of eggs and nests, 75 wood engravings. Half leather of that time. 

Clean and very good copy  

VIII, 220 p avec les 40 tres bien lithographs en couleur de 

oiseaux, partiellement avec images de oeufs et nids. Demi-

chagrin du temps. Bel exemplaire, tre bon etat  

VIII, 220 S., 40 schöne kolorierte lithografische Tafeln, 75 

Holzstiche. Schöner Halblederband der Zeit. Sauberes, sehr gutes 

Exemplar.  

ARTIKEL-Nr. R0004865A Preis 600,00 EUR  

Nissen, 125. Erste u. einzige Ausgabe. Innen frisches Exemplar 

mit den sehr gut erhaltenen farbigen Vogelbildern, teils mit 

Darstellungen von Eiern und Nestern.  

 

Buffon: Naturgeschichte der Vögel. Ein und zwanzigster Band 

(21. Band) Wien, F. A. Schrämbl, 1794. Format 10,5 x 17,3 cm. 1 

Bl., 353 S., 6 Bl. (Inhalts- u. Abbildungsverzeichnis), 76 

kolorierte Kupfertafeln im Format 8 x 17 cm. Pappband der Zeit 

m. Rückenschild. Einbandkanten berieben. Zwei Tafeln mit 

produktionsbedingter Quetschfalte. Vollständiges, sehr gutes 

Exemplar.  

ARTIKEL-Nr. R0005107A Preis 750,00 EUR  

Nissen ZBi, 713. Deutsche Erstausgabe. Enthält Guckucke 

(Kuckuck), Bienenfresser und Promerops-Arten mit 

ausführlichen Beschreibungen. Kolorierte Kupfertafeln zwischen 

geglättetem Papier zum Herausschlagen im Anhang des Buches. 

Daher wurden die Farben sehr geschont. Vollständige und sehr 

gute Kupfertafeln der selteneren kolorierten Ausgabe.  

https://www.elke-rehder.de/Antiquariat.htm


 

Graser: Fremdländische Vögel. 20 einzeln aufgeklebte Tafeln in 

Farbendruck mit 102 Vogelabbildungen. Graser's Tafel Nr. 10 

München, Graser's Verlag Nachf. Schreiber & Co., ohne Jahr 

(1925). Die Mappe im Format 17 x 25 cm enthält eine 

großformatige ausfaltbare Tafel im Format (Format 66 x 87 cm) 

mit 20 einzeln montierten Farbtafeln, welche insgesamt 102 

Abbildungen von Vögeln zeigen. Orig.-Pappmappe mit 

montiertem, farbigen Deckelbild. Rücken leicht angeplatzt, sonst 

sauberes, gutes Exemplar.  

ARTIKEL-Nr. R0012325A Preis 30,00 EUR 

Innendeckel: "Graser's weltbekannte Tafeln mit bunten, 

naturgetreuen Abbildungen. Pflanzenkunde - Tierkunde - Garten- 

u. Landwirtschaft in geschmackvollem Umschlag, 

zusammengefalzt = Ausgabe B: Buchform für die Tasche (17 x 

25 cm)". 

Sehr saubere Farbtafeln im Format 12 x 18 cm auf Bogen 66 x 87 

cm.  

 

Lemke, Wilhelm u. a.: Die Vögel Neuwerks 1981-1993. 

Nordseeinsel Neuwerk im Nationalpark Hamburgisches 

Wattenmeer. Mit Beiträgen von Eike Hartwig und Stefan 

Stübing. Hamburg, Hamburger Avifaunistische Beiträge HAB, 

1995. 200 S. mit 14 farbigen Fotos auf Tafeln von Günther Helm 

und Zeichnungen von Stefan Stübing. Flexibler Orig.-Pappband. 

Softcover. Sehr gutes Exemplar.  

ARTIKEL-Nr. R0029842A Preis 15,00 EUR  

 

 

Michelet, Jules / Giacomelli, Hector: Die Welt der Vögel. 

Vorwort v. Hermann Masius. Einleitung v. Ed. Rüdiger Minden, 

Bruns, 1883. 2. Auflage. Großformat 18 x 25,5 cm. XXII u. 296 

S. m. schwarz-weiß Illustrationen von H. Giacomelli. Illustrierter 

Orig.-Leinenband m. Goldprägung. Dreiseitiger Goldschnitt. Alte 

Schrift. Einbandkanten leicht berieben. Vorsatz und Titelblatt 

minimal stockfleckig, sonst sauberes, gutes Exemplar.  

ARTIKEL-Nr. R0004866A Preis 48,00 EUR  

Mit feinen, teils ganzseitigen Stahlstichen von Hector Giacomelli 

(* 1. April 1822 in Paris; † 1. Dezember 1904 in Menton) war ein 

französischer Zeichner, Aquarellist und Illustrator.  



 

Mivart, St. George Jackson A monograph of the lories or brush-

tongued parrots, composing the family loriidae Seibersbach, 

FUNDACEF Verlag, 1992. Faksimile-Reprint der Ausgabe 

London 1896. Großformat 26 x 32 cm. 53, 198 Seiten mit 61 

ganzseitigen Farbtafeln von John Gerrard Keulemans. 

Leinenband mit Schutzumschlag. In englischer Sprache. 

Einführung, Vorwort und wissenschaftlicher Anhang in deutscher 

Sprache. Zustand neu und noch originalverpackt.  

ARTIKEL-Nr. R0007615A Preis 38,00 EUR  

Eine Monographie über die Loris oder Pinselzungenpapageien 

der Familie Loriidae mit den wunderschönen Farbbildern von 

John Gerrard Keulemans.  

 

Stw.: Ornithologie Papageien Lori Pinselzungenpapageien  

 

 

RF2P 

 

Morris, F. O. (Francis Orpen) Rev. A History of British Birds. 

8 volumes London, Groombridge, no year (1880 ?). With 358 

coloured engravings on plates and an index in Vol. 8. Size 19 x 

12 cm. IV, 222pp; 196pp; 215pp; 235pp; 192pp; 176pp; 174pp; 

156pp + plates. Illustrated red original cloth with gold edge on 

top. Spines faded and edges slightly rubbed. Some volumes with 

inner hinge cracks. Previous owner's name on title page. 

Complete, clean and good set of 8 volumes. 

Rote Orig.-Leinenbände mit Schwarz- u. Goldprägung. Rücken 

etwas ausgeblichen und Kanten minimal berieben. Bei einigen 

Bänden sind die Innengelenke angebrochen. Name des 

Vorbesitzers von alter Hand auf den Titelblättern. Vollständige, 

saubere und gute Exemplare dieser Kabinettausgabe in 8 Bänden.  

ARTIKEL-Nr. R0004827A Preis 480,00 EUR  

 

 

Wilhelm, G. T (Gottlieb Tobias): Unterhaltungen aus der 

Naturgeschichte der Vögel. Der Vögel 1.-2. Teil in 2 Bänden 

Augsburg, M. Engelbrecht, 1795. Kleinformat 10,5 x 16,5 cm. 

XXXII, 367 u. 384 S., 4 Bl., 2 Kupfertitel und 90 kolorierte 

Kupfertafen im Format 10 x 16 cm. Schlichte Pappbände der Zeit 

etwas fleckig und berieben. Die Kupfertafeln sind zwischen die 

jeweiligen Textseiten gebunden und in sehr gutem Zustand. Die 

Bände beginnen mit dem Titelblatt ohne vorgebundene Blätter. 

Die letzten Seiten von Band 1 mit einem alten winzigen 

Wurmlöchlein im Seitenrand. Bei Band 2 sind der hintere 

Buchdeckel und die letzten Seiten des Registers fleckig, sonst 

vollständige und gute Exemplare der sehr seltenen Erstausgabe 

mit den farbkräftigen Kupfern.  

ARTIKEL-Nr. R0005106A Preis 900,00 EUR  

Nissen, Vogelbücher 988. Erstausgabe des kompletten Vogelteils 

aus dem 12bändigen Werk der Naturgeschichte. Die Tafeln 

zeigen meist mehrere Vögel und sind in schönem Kolorit.  

 


